



Bocskai Hét

Iskolánk fennállásának 40. évfordulója és a Bocskai- emlékévként alkalmából intézményünk egész hetes rendezvénysorozatot szervezett 2004. október 11. és 16. között.

Hétfőn a programokat egy olyan fotókiállítással nyitottuk meg, amely ízelítőt adott iskolánk múltjából és jelenéből. Ezután egy eddig számunkra ismeretlen, de kellemes élményt nyújtó, ír zenét játszó román együttes (Blackbeers) koncertjét hallgattuk meg.

A következő napokon változatos sportversenyeket állítottunk össze, melybe bevontuk régi tanítványainkat és a környező középiskolák diákjait is. Kedd délután Bocskai- emlékfutást és kerékpártúrát szerveztünk Nagykerékibe, a Bocskai-várhoz. A rossz idő ellenére is sokan részt vettek ezen a „rendhagyó történelem órán”, és megkoszorúzták névadónk szobrát.



Szerdán kézilabda- és futballmérkőzés zajlott a Sportcsarnokban, amelyen az „öregdiákok” és a mostani tanítványok mérték össze tudásukat, erejüket.

A hét közepétől kibővítettük a sportprogramokat: Nagyváradról, Derecskéről és Berettyóújfaluból érkeztek hozzánk vendégcsapatok. Körmérkőzés formájában kézilabda és kispályás labdarúgó csoportmérkőzéseket bonyolítottunk le. A hét utolsó napján diákönkormányzati nap keretében a sport mellett kulturális lehetőségeket, szellemi elfoglaltságokat is kínáltunk saját diákjaink és a meghívottak számára: az ebédlőben műveltségi vetélkedő zajlott, a tornateremben

asztalitenisz-verseny, az aulában kézműves foglalkozásokat tartottak az óvoda dolgozói, a tantermekben szavalóverseny, sakkverseny, virágkötészeti verseny folyt. Támogatóink jóvoltából a programok alatt üdítővel, szendvicssel, pogácsával,

süteménnyel kedveskedtünk a vendégeinknek, tanulóinknak. A péntek délutáni ünnepélyes díjátadásra kellemesen elfáradtunk testileg és szellemileg is. Ennek ellenére mindenki jól érezte magát, és úgy váltunk el, hogy érdemes lenne hagyományt teremteni és évente rendezni Bocskai-napokat.



Szombaton, október 16-án a Polgármesteri Hivatal dísztermében tartottuk ünnepi megemlékezésünket, amelyre meghívtuk volt tanárainkat, diákjainkat, az intézményvezetőket és a fenntartónk képviselőit. Zsilinyi László igazgatói köszöntőjét Vasas Lászlóné dr. dicséret szavai követték a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat képviselőjében.

Színes és humoros visszaemlékezéseket hallhattunk iskolánk volt igazgatójától, Fülöp Mihálytól és volt diákjától, Nagy Zoltánné Pornói Arankától. Megemlékezésünket verses-zenés műsorral fejeztük be, mellyel tanulóink tisztelték meg a megjelenteket. Ezt követően rövid megemlékezéssel összekötve megkoszorúztuk a gimnázium épülete előtt álló Bocskai-szobrot. A délelőtti programunkat állófogadással zártuk.

A Bocskai-hét legutolsó eseménye az évek óta hagyományra váló, immár 11. alkalommal megrendezett Bocskai-bál volt. A Tamota néptáncosai nemcsak a lelkünket gyönyörködtették, de táncba is „invitálták” vendégeinket. A vacsora előtt a 40 év tiszteletére pezsgős köszöntőt mondott volt tanítványunk, Lévai Sándor. A tombolahúzással színesített táncos multság hajnalig tartott.

Az egyhetes rendezvénysorozat lebonyolításában nagy segítséget nyújtott a Polgármesteri Hivatal, a Szivárvány Óvoda, a Bocskai István Általános Iskola, a Gárdonyi Zoltán Zeneiskola, a Művelődési Ház, a Határórség, a Vámhivatal, melyet ezúton is nagyon köszönünk!

Harasztiné Semjéni Anita

TISZTELT BEFIZETŐK!

A biharkeresztesi székhelyű, „Óvodás Gyermekéért Nevelési Alapítvány” ezúton mond köszönetet Önöknek a 2003-es év SZJA 1%-ának felajánlásáért.

A 124.513 Ft-ot óvodánk 4 csoportjának bútorvásárlására fordítottuk.

Továbbra is várjuk felajánlásaikat!

Tisztelettel:

Móra Tibor alapítványi elnök